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https://www.100test.com/kao_ti2020/599/2021_2022_2005_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c47_599496.htm 三、简答[共2题，每题5分，总

计10分] 101、 液压传动系统由哪些部分组成？各起什么作用

？ 102、 试述声压、声强、声功率与声压级、声强级、声功

率级的区别？ 四、综合[共2题，每题5分，总计10分] 103、 有

一辆汽车以60000元购入，实行加速折旧，每年的运行维持费

用和折旧后每年残余价值如下表所示。 使用年份费用 1 2 3 4 5

6 7 运行费用（元）10000 12000 14000 18000 23000 28000 34000 

残余价值（元）30000 15000 7500 3750 2000 2000 2000 104、对

锅炉进行鉴定或验收时，需要进行锅炉性能试验，以确定其

工作可靠性和运行的经济性。常进行的试验有哪些？ 答案： 

第1题 试题答案：D 试题解析： 工作部分标志着各种机器的

不同特征，是机器设备区分和分类的主要依据。 第2题 试题

答案：A 试题解析： 工艺过程是由一系列的工序组合而成。

工序是工艺过程最基本的组成单位。 第3题 试题答案：C 第4

题 试题答案：B 第5题 试题答案：B 第6题 试题答案：A 第7题 

试题答案：C 第8题 试题答案：A 第9题 试题答案：B 试题解

析： 液压泵是将带动它工作的电动机输入的机械能转换成流

动油液的压力能。 第10题 试题答案：A 第11题 试题答案：C 

第12题 试题答案：D 第13题 试题答案：D 第14题 试题答案

：C 第15题 试题答案：B 第16题 试题答案：C 第17题 试题答

案：C 试题解析： 第二主参数是指最大跨距，最大工件长度

、最大模数等。凡属长度（是指跨距、行程等）的采用

“1/100”的折算系数；凡属直径、深度、宽度的则采用，



“1/10”的折算系数；属于厚度的，则以实际值列入型号。 

第18题 试题答案：B 试题解析： 立式钻床的主轴不能在垂直

其轴线的平面内移动，钻孔时要使钻头与工件孔的中心重合

，就必须移动工件。而摇臂钻床可将主轴调整到机床加工范

围内的任何一个位置。 第19题 试题答案：C 试题解析： 常用

的龙门铣床一般有3-4个铣头，同时进行加工。 第20题 试题答

案：D 试题解析： 磨床通常是磨具旋转为主运动，工件的旋

转与移动或磨具的移动为进给运动。 第21题 试题答案：A 

第22题 试题答案：A 试题解析： 在机床型号之后按A.B.C⋯等

汉语拼音字母的顺序选用（但“I、O”两个字母不得选用）

，加入型号的尾部，以区别原机床型号。 第23题 试题答案

：A 第24题 试题答案：B 第25题 试题答案：D 试题解析： 编

程语言的指令条数是衡量PLC软件功能强弱的主要指标，指

令越多，编程功能越强。 第26题 试题答案：D 试题解析： 永

磁直流伺服电动机的工作曲线分成三个区域：I区为连续工作

区；Ⅱ区为断续工作区；Ⅲ区为加速和减速区。 第27题 试题

答案：A 第28题 试题答案：B 第29题 试题答案：B 第30题 试

题答案：B 第31题 试题答案：C 第32题 试题答案：A 第33题 

试题答案：A 第34题 试题答案：C 第35题 试题答案：B 第36

题 试题答案：B 试题解析： 燃气轮机常用的液体燃料有煤油

、轻柴油、重柴油、重油及原油。汽油由于其价格昂贵而且

不安全，故不在燃气轮机中使用。 第37题 试题答案：D 第38

题 试题答案：D 第39题 试题答案：D 第40题 试题答案：D 

第41题 试题答案：D 第42题 试题答案：D 试题解析： 现代的

设备管理将设备在寿命周期内经济性最好作为管理目标，并

逐渐发展成为一门科学，称为设备综合管理学。 第43题 试题



答案：A 试题解析： 现有设备的实际使用率=实际使用设备

数/实有设备数=（80 20）×80%÷（80 20 30）=61.5%. 100Test 

下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


